

6 A vrut să plece pentru investigații medicale
Cum a catalogat Înalta Curte cererea senatorului Mircea Banias ?

Pe durata măsurii obligării de a nu părăsi țara, peste 20 de inculpați au fost obligați să nu comunice și să nu ia legătura în mod direct sau indirect cu ceilalți învinuți sau inculpați cercetați în cauză sau cu persoanele care au calitatea de martori în dosar.



7 Se rupe USL Constanța?
PNL vrea un mandat de vicepreședinte al CJC. Află ce nume sunt avansate

Liberalii constănțeni nu au fost până la momentul actual prea îndrăzneți în relația cu social-democrații...



7 **Ce avere are Cristian Radu, noul primar al municipiului Mangalia**

Locuitorii municipiului Mangalia au, începând de duminică, un nou primar. Cea mai importantă localitate din sudul litoralului românesc a cunoscut, în ultimii patru ani, un considerabil regres. Stațiunile din zonă arată deplorabil, iar sentimentul de nemulțumire al cetățenilor din Mangalia s-a accentuat.



**MIERCURI,
 27 Iunie 2012
 preț: 1 leu**



ZIUA

de **CONSTANȚA**



„Îndrăznește să fii campion“
Cupa Celco la tenis, la a IV-a ediție



Baza sportivă Tenis Club Idu Mamaia, situată pe malul lacului Siutghiol, găzduiește, începând de ieri până duminică, cea de-a IV-a ediție a Cupei Celco la tenis de câmp, competiție rezervată veteranilor și care se desfășoară doar la dublu. La ediția din acest an, participă 70 de concurenți, pe trei categorii de vârstă: +35 de ani, +45 de ani și +55 de ani. Din acest an, Cupa are și un slogan: „Îndrăznește să fii campion“. Câștigătorii vor fi recompensați cu câte 1.000 de euro, în timp ce finaliștii vor primi câte 500 de euro. „Avem o prezență deosebită la această ediție. Constanța a dat tenismeni de înaltă valoare. Vrem să le oferim celor tineri să se afirme în această lume a tenisului“, a declarat organizatorul Cupei, Dănuț Culețu. Prezent la deschiderea Cupei Celco, Claudiu Teliceanu, directorul executiv al Direcției Județene pentru Sport și Tineret Constanța le-a urat participanților și organizatorilor să ajungă la cea de-a 25 ediție. (N.B.)

Constanța - file de poveste 8
 Constanța în 1861, de F. Marvan, după C. Bagerman, în „Tomi-Constanța“ de colonel Ionescu M. Dobrogianu, ediția 1931.



EDITORIAL

Învățăturile lui Mazăre către fiul său Răducu

Corina SAMOILĂ
 corina.samoila@ziuact.ro

Motto: „Ceștii mai bine de la tatăl tău...“ - Paraziții

„Învăț foarte multe de la tatăl meu. Sper să îl ajung. Este idolul meu, vreau să fiu ca el“, a spus Răducu Mazăre într-o emisiune difuzată în miez de noapte.

Hânsă a deschis din nou ușa Primăriei
Noul Consiliu Local Cernavodă, validat în prezența lui Ludovic Orban



Bogățiile celor care conduc județul

Terenuri, conturi și afaceri - listele lui Nicușor, Darie și Dragomir

Cei trei „gri“ ai Consiliului Județean Constanța, Nicușor Daniel Constantinescu, Cristian Gheorghe Darie și Cristinel Nicolae Dragomir, și-au făcut publice averile.

Site-ul CJC ne prezintă declarațiile de avere ale președintelui și vicepreședinților săi. Iar bogățiile celor trei pot stârni invidia oricărui om de rând. Șeful CJC, Nicușor Daniel Constantinescu, deține două terenuri în Constanța, un teren la Mila 23, un altul în Voluntari, Ilfov, dar și în Piatra Neamț și în București. Ajunși la capitolul clădiri, rămânem, din nou, uimiți: casă de 360 mp în Constanța, achiziționată în 2002, casă de 256,57 mp în București (2005) și casă de vacanță de 448,50 mp în orașul natal al soției Codruța, achiziționată în 2007.



Vicepreședintele Cristian Gheorghe Darie are nu mai puțin de 35 de terenuri, cumpărate de-a lungul vremii, în Constanța, Nicolae Bălcescu, Topalu, 23 August, Mihail Kogălniceanu, Agiea, Horia sau Dobromir. Vicele mai deține două apartamente în Constanța, o remiză în Nicolae Bălcescu, trei case de

locuit și o casă de vacanță în Topalu, dar și un restaurant în stațiunea Mamaia. Cel de-al doilea vicepreședinte, Cristinel Nicolae Dragomir, deține un teren în comuna Valul lui Traian, de 623 mp, achiziționat în 2008, un apartament și o garsonieră în Constanța, achiziționate în 2006, respectiv 2011.

Politica inspectorului județean de la învățământ
Cinci unități școlare și-au schimbat managerii. Câți mai urmează?



Săptămâna trecută, Inspectoratul Școlar Județean a anunțat că 12 directori ai unităților școlare din județul Constanța se află la sfârșitul mandatului. Cadrele didactice au fost invitate să facă propuneri cu referire la desemnarea unor cadre didactice pentru funcția de director.

Lăsat cu „buza umflată“, din nou
Said Baaklini a vrut să se apropie de doi martori din dosarul UCM Reșița

Eugen Bogatu, fost director al Direcției Domenii Portuare din cadrul Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime SA Constanța, este suspectat de favorizarea infractorului și intermediere



de operațiuni comerciale de către persoana care, în virtutea atribuțiilor de serviciu, are obligația de a supraveghea și controla un agent economic privat, dacă fapta este de natură de a-i aduce direct sau indirect foloase necuvenite.

Descarcerarea, chemată la fața locului
Cum a fost posibil accidentul de la Satu Nou

O fată de 31 de ani din Constanța a ajuns la spital, în comă, după ce mașina în care se afla a fost implicată între grav accident rutier. În urma cercetărilor specifice, lucrătorii Serviciului Rutier Constanța au stabilit că ieri, la ora 13.00, Marian Constantin C., de 32 de ani, a condus un BMW pe DN 22 C, dinspre Constanța către Cernavodă.

